

## 诚心念九字真言 同学的抑郁症痊愈

明慧网



2024年5月10日，法轮功学员在美国曼哈顿举行盛大游行。

下面是发生在我身边的几件事。



### 诚心念九字真言 同学的抑郁症痊愈

小甲是我高中同学，现在退休了。上班时，她曾是单位中层领导，深信共产邪党的洗脑宣传，不信神佛的存在，不信善恶有报。

一次，我和小甲相遇。因她以前白白净净，可现在，脸色灰暗发黄，精神不振，我便询问原因。她说起这几年她的身体状况：心情时常低落、忧郁，心里象压着石头，开心不起来；睡眠很差，经常一夜无眠。她被医生诊断为抑郁症，多次去北京各大医院看病，没有好转。

我和她讲了法轮大法真相，告诉她退出党、团、队才能身体健康，常念“法轮大法好，真善忍好”，一切都会好转，她点头同意三退，但是表情好像在应付，似信非信的样子。

过了几个月，我又遇见她，见她还是神色灰暗，心情郁闷，就问她是否在念九字真言，她说忘了。我又重新嘱咐她：诚心念才有效果，同时举了一个例子：唐僧一念咒语，孙悟空就受不了，你念九字真言，那抑郁的情绪就受不了，吓跑了。因为真善忍是宇宙中最正的能量，一切病邪都怕正能量。她这次听进去了，表示一定诚心敬念九字真言。

过了两个多月，又遇见她，只见她精神焕发，肤色白里透红。她见到我高兴的象个孩子，告诉我，她一直认认真真在念九字真言，现在睡眠好了，心情好了，抑郁症现象没有了。我告诉她，是法轮大法师父给你调整了身体，谢谢法轮大法师父吧。她连声说：谢谢大法师父！



### 明真相 门卫高血压消失

一次在讲真相的路上，遇见一位老大爷，在一个厂门口当门卫，我给他讲了法轮大法真相，并告诉他退出加入过的少先队，他点头同意。我又给了他一个真相播放器，嘱咐他认真听，多了解了解法轮大法真相。他很珍惜，表示在门卫方便，有时间就听。

过了一个多月，我又从他所在厂子门口路过，问他是否在听。他开心的说，一直在听，现在正听《九评共产党》呢。而且他还告诉我们，他的高血压不知不觉就好了。



### 感受大法的美好 儿媳身心健康

儿子结婚以后，儿媳走进了我们这个家庭中，我首先把儿媳看作是要救度的生命，给她讲法轮大法真相，告诉她电视上的内容都是对法轮功的诽谤，造谣。让她三退保平安，她点头同意。

在生活中，我认识到自己的一言一行就是在展现大法的美好，时时处处用大法要求自己，对待她象亲生女儿一样。她在这个家庭中看到了大法弟子的善，感受到了大法的美好。有一天，她告诉我，失眠症不知不觉好了，身体越来越好了。

■ 链接 ■

## “九字真言”显奇迹

法轮大法是佛家高德大法，迄今已弘传世界100多个国家和地区，修炼者上亿。“真、善、忍”是宇宙特性，念诵“法轮大法好，真善忍好”能接通宇宙中正的能量，念诵者心念越诚，越能调动宇宙和自然界中正的因素，得到上天的护佑，因而会逢凶化吉、遇难呈祥。

